1. Diakonisches Blasen in 4 Gruppen
Die einzelnen Orte werden noch bekanntgegeben. Zunächst hier die (voraussichtliche) Gruppeneinteilung:
Gruppe 1 unter der Leitung von Stefan Schumacher besteht aus den Posaunenchören Entringen, Dornhan, Herrenberg, Holzgerlingen, Tübingen und Schönaich.
Gruppe 2 unter der Leitung von Friedhelm Buck besteht aus den Chören Mössingen, Balingen-Frommern, Zillhausen, Albstadt-Tailfingen und Villingen-Schwenningen.
Gruppe 3 unter meiner Leitung besteht aus den Chören Pfullingen, Betzingen, Reutlingen, Kirchentellinsfurt und Gerstetten.
Gruppe 4 unter der Leitung von Udo Rein besteht aus den Chören Mittelstadt, Pliezhausen, Raidwangen, Weilheim, Deizisau, Esslingen-Berkheim und Nellingen.
Sollten sich bei den 4 Gruppen durch geringe oder sehr hohe Anmeldezahlen einzelner Chöre noch wesentliche Verschiebungen oder Ungleichgewichte ergeben, werden wir darauf dann noch kurzfristig reagieren.
 
2. Angebot einer Regionalprobe in Pfullingen
Wie bei der Verbandsversammlung angekündigt, möchte ich für alle interessierten Bläser am Freitag, 23. September ab 20.00 Uhr bei uns in Pfullingen (Friedenskirche, Wolfgangstr. 2, 72793 Pfullingen) eine Regionalprobe anbieten. Mit einer größeren Bläsergruppe lassen sich dann auch die vielstimmigeren Stücke besser üben.
 
3. Noten für zwei weitere Stücke mit Jungbläsern
Wir wollen unsere Jungbläser bei zwei weiteren Stücken mit einbinden. Im Anhang sende ich euch deshalb die entsprechenden Noten aus dem Ulmer Sonderdruck 28, jeweils als "normalen" Satz und die dazugehörigen Jungbläserstimmen. Bitte motiviert eure Jungbläser, beim Bläsertag mitzumachen. Ich bin überzeugt, das wird für alle ein ganz tolles Erlebnis und eine unvergessliche Erfahrung.

